

Datum: 26. 1. 2023

Številka: 6004– 18/2023

VPIS V 1. RAZRED ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024

Spoštovani starši/skrbniki!

Obveščamo vas, da bo vpis v prvi razred za šolsko leto 2023/2024 potekal med 13. in 17. februarjem 2023. Datumi in ure vpisa bodo objavljeni na spletni strani šole. Starši otrok, ki stalno oz. začasno prebivajo v našem šolskem okolišu, pa boste vabila dobili tudi po pošti.

PODATKI O VPISU

V skladu s 45. členom Zakona o osnovni šoli morajo starši v 1. razred vpisati otroke, ki bodo v koledarskem letu, v katerem bodo začeli obiskovati šolo, dopolnili starost 6 let. Prav tako bo potekal vpis za otroke, katerim je bil v šolskem letu 2022/2023 odložen vpis v 1. razred.

Starši imajo pravico vpisati otroka v javno osnovno šolo ali v zasebno osnovno šolo s koncesijo v šolskem okolišu, v katerem otrok stalno oziroma začasno prebiva, javna osnovna šola oziroma zasebna osnovna šola s koncesijo v tem okolišu, pa je dolžna na željo staršev otroka vpisati.

PREPISI

Starši lahko vpišejo otroka v šolo zunaj šolskega okoliša, v katerem prebivajo, če ta šola s tem soglaša. Vpis v šolo zunaj šolskega okoliša se izvede tako, da starši vpišejo otroka v šolo v svojem šolskem okolišu. Najkasneje v štirinajstih dneh po izteku roka za vpis pa vložijo pri šoli, v katero želijo vpisati otroka, vlogo za prepis.

ODLOŽITEV ŠOLANJA

Otroku se lahko začetek šolanja na predlog staršev, zdravstvene službe oziroma na podlagi odločbe o usmeritvi odloži za eno leto, če se ugotovi, da otrok ni pripravljen za vstop v šolo. Če starši predlagajo odložitev šolanja, ker menijo, da njihov otrok ni pripravljen za vstop v šolo, oziroma če odložitev šolanja predlaga zdravstvena služba, je ugotavljanje pripravljenosti otroka za vstop v šolo obvezno. Starši, ki predlagajo odložitev šolanja, morajo otroka najprej vpisati v 1. razred, nato pa do konca meseca februarja na šolo nasloviti pisno vlogo za odložitev začetka šolanja. O vlogi odloča strokovna skupina. Starši so o odločitvi obveščeni z odločbo do konca meseca maja.

Dodatne informacije glede postopka vpisa dobite pri šolski svetovalni delavki Maji Draksler Laznik (e-naslov: maja.dl@osblanca.si ali telefon 073730817).

Lep pozdrav

svetovalna delavka

Maja Draksler Laznik, univ. dipl. ped., prof. geo.



ravnateljica

Ksenija Juh, prof.

